

**ERRATUM**

---

**Vol. XLVIII, No. 2, July 1971**

The 6th line, page 35, should read :

*This paper is identified as Bedford Institute Contribution No. 223.*



**IMPRIMERIE LOUIS-JEAN**

*Publications scientifiques et littéraires*

TYPO - OFFSET

05 - GAP - Téléphone 14 23

Dépôt légal 469 - 1971

